

2021 泰國官方公開給學生施打輝瑞疫苗進度表，估計 11 月 15 日完全恢復正常上課

駐泰國代表處教育組

2021 年 9 月 16 日，泰國教育部常務次長 Suphat Champathong 宣佈有關 12-18 歲學生施打輝瑞疫苗，教育部與衛生部已指定予 12 歲至 17 歲 11 個月 29 天之學生可以施打疫苗，目標群組為國中 1-3 年級學生、高中 1-3 年級學生、高職學生、二專學生或相同等級。施打輝瑞疫苗時程為本年 9 月 10 日至 17 日，學校將準備名單及人數數據，教育部和外交部將同時與相關單位進行給學生及家長解釋為更瞭解施打疫苗流程。本月 17 日至 22 日，學院將給家長舉行兒童接種疫苗會議。9 月 21 日至 24 日，學校請家長簽署給兒童接種輝瑞疫苗的同同意書。

Suphat 次長續稱，9 月 25 日，學校將同意施打疫苗的學生名單提供至各區教育辦公室及各區技職教育辦公室為再轉送各府教育部辦公室。9 月 26 日，各區教育辦公室處長、技職教育辦公室處長、各府教育辦公室代表人將總結人數及整理名單提供至各府衛生部辦公室。9 月 28 日至 30 日各府衛生部辦公室將設立施打疫苗計畫及安排學校的施打疫苗操作時程。10 月 1 日，學校收到舉辦資料後準備場所，並聯繫學生為通知有關打針場所及時間訊息。10 月 4 日，開始給學生打疫苗。

「如果能按照時程進行，是 10 月份第 1 週開始打第一劑，於 10 月底將有一些學生能打到第 2 劑，以及與 11 月 15 日內所有同學會打到第 2 劑，這樣以利於 11 月 1 日內，嚴格管制地區（深紅區）的一些學校能正常開學和線上上學。不過，如果施打疫苗可以根據計畫進行，估計 11 月 15 日，所有學校便能完全百分之百的正常開學。」

次長繼續解釋，最近教育部長已設立工作團，該團會員包括教育部官方監督委員、地區教育部人員以及基本教育署代表人，為蒐集各府師生線上上課之問題，以便分析優點缺點，若有任何問題即將能找出解決辦法。

記者問，最近學生是線上上課，然而有些深紅地區的學生已跟著

家長回外府，由此，如何給這群學生受打疫苗？Suphat 次長回復，學院應該詳細說明該學校有多少願意接種疫苗的人門在外府，將該名單轉送各府之教育部及衛生部辦公室，而其再次轉送至疾病控制部門配備疫苗。另外，泰國食品藥物管理局及衛生部已保證給兒童施打之疫苗是安全。若接種後發出副作用，泰國國家健康安全局將提供治療服務及賠償，但是兒童副作用的機會很少發生。



撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2021 年 9 月 17 日，泰國新聞報刊網站《前线报》(NaewNa)

<https://www.naewna.com/local/602578>